

爱心冰柜 清凉一夏

本报讯(记者廖凌云 摄影报道)8月9日,凤台县委社会工作部、团县委、县总工会联合开展夏日送清凉及“爱心冰柜 清凉一夏”青春志愿服务活动,为环卫工人、外卖小哥、执勤人员、快递小哥等户外一线劳动者送去清凉和关怀。

为表达对户外工作者的敬意和慰问,在凤台县环卫处学苑路工会服务驿站,慰问人员为环卫工人代表送上了防暑礼包和矿泉水。

据悉,凤台县的“爱心冰柜”共设立3处,依托县工会驿站分布在环卫处、银行、沿街商铺等地,方便一线从业人员就近取水,让“清凉”之风吹入他们的心田。下一步,团县委将持续与各职能部门协作,招募更多爱心单位,持续扩大影响力,进一步加强对一线劳动者的关爱力度,营造关心关爱户外工作者和新就业群体的良好社会氛围。

图为向一线职工赠送“清凉大礼包”。



暑期已过半 安全防范不减半



本报讯(记者廖凌云 通讯员吴培娜 摄影报道)假期已过半,安全防范不减半。为进一步增强公众的安全意识,确保学生在假期的人身安全,8月7日,团毛集实验区委携手毛集向日葵志愿者协会,开展了一场以“平安出行,快乐一夏”为主题的志愿宣传活动,旨在提高广大青少年的自护能力和安全意识,预防各类安全事故发生。

活动中,青年志愿者分为若干小组展开宣传。他们深入街道、社区、市集周边及人流密集场所,向过往行人发放宣传材料,面对面普及安全知

识、解答安全问题。同时,他们还提醒非机动车驾驶者要严格遵守交通规则,佩戴头盔,确保自身和他人安全。

宣传中,志愿者还向广大居民特别是学生,讲解了溺水的危险性和遭遇溺水时的自救与互救方法,并普及防溺水知识。

通过青年志愿者们的实际行动,有效提高了民众的安全意识。接下来,团毛集实验区委将持续加大宣传力度,深入农村和社区,开展一系列有针对性的安全教育活动,努力构建更加和谐安全的社会环境。

守护“头顶安全” 筑牢安全防线

本报讯(记者柏雪 通讯员水涛 摄影报道)为进一步加强户外广告安全监管,规范广告设施设置行为,切实保障群众生命财产安全,日前,淮南高新区城管大队对辖区内的户外广告设施开展了安全隐患排查工作,全力守护“头顶上的安全”。

近日,安理中队执法人员巡查至泰宁大街时,发现一处立柱标识牌存在安全隐患。经现场勘察,该标识牌为某小区开发商2015年所建,外观呈立柱式,宽2米、高15米左右,表面层已出现脱落,底座层腐蚀严重,

给来往行人和通行车辆带来安全隐患。

针对此情况,执法人员立即联系小区物业负责人,责令其限期整改,并做好施工现场安全措施。在执法人员的督促下,该标识牌很快被安全有序拆除。

下一步,淮南高新区城管大队将从点到面持续加大对户外广告标牌的整治力度,对违规设置及存在安全隐患的户外广告标牌及时整改,消除安全隐患,提升城市颜值,为市民营造安全、有序、优美的生活环境。



严把行业质量关 专项检查护民安

本报讯(记者张明星 实习生李硕 张刘习玥 摄影报道)为消除电动自行车质量安全隐患,保障消费者权益和公共安全,谢家集区市场监督管理局近期开展了针对电动自行车及其配件产品的专项检查行动。

此次行动旨在规范电动自行车市场秩序,严厉打击非法改装、销售不合格产

品等违法行为,提升行业的整体安全水平。执法人员通过现场检查及随机抽样的方式,核查门店资质、电动自行车质量及3C认证情况。

检查的同时,执法人员向商户及广大消费者宣传了相关法律知识,提升了公众对电动自行车安全性的关注度和认知度。